

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 26, rujan 2021. god.



Draga braćo i sestre!

Pred nama je novi početak. Krenimo ponovo zajedno u Franjinu školu poslušnosti i jednostavnosti. Vratimo se k izvorima Evanđelja i našeg Serafskog oca Franje kako bi smo još više ljubili i svojim životima davali drugima primjer *savršenog veselja*.

Praštajmo i veselimo se svakom susretu jer se Krist nastanio u nama i po nama - danas djeluje u ovom svijetu. Budimo *svjetlo svijeta i sol zemlje*, kako bi smo pomažući potrebitima, ljubeći bližnje, praštajući neprijateljima i služeći braći, bili doista Franjini sinovi i kćeri, braća i sestre.

Evanđelje koje smo uzeli za naše Pravilo neka nam bude pomoć i vodilja na putu svetosti na koji smo pozvani.

fra. Vilček Novački

EVANĐELJE Dvadeset šeste NEDJELJE kroz godinu:

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 9, 38-43. 45. 47-48

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zlođuhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrđiti. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u ogranj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se ogranj gasi.«

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za listopad:

Za nacionalna bratstva OFS-a Meksika, Italije i Ugande.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

- 1. 12. rujna, o blagdanu Male Gospe**, braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su **nacionalnom Hodočašću OFS-a u marijansko svetište u Remetama.**
- Po završetku **trodnevice, 17. rujna, o blagdanu Rana sv. Franje** braća i sestre našeg mjesnog bratstva sudjelovali su u **proslavi ovog velikog franjevačkog blagdana.** Članovi OFS-a sudjelovali su u pobožnosti Klanjanja pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, molitvi franjevačke Krunice i večernjoj molitvi Časoslova, te svetom Misnom slavlju.
*Po završetku sv. Mise proslavili smo blagdan prigodnom zakuskom i druženjem.

3. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca. Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa i volontiranjem u našem Caritasu.
4. U subotu **18. rujna održan je izborni Kapitul sjeverno-zapadnog područnog bratstva OFS-a bl. Alojzije Stepinac**, na kojem smo sudjelovali po predstavnicima našeg mjesnog bratstva s. Dragici Petković doministri i b. Alojziju Ivanu Reineru, te našeg duhovnog asistenta fra. Vilčeka Novačkog.

Najave događanja i akcija bratstva:

1. **Od nedjelje 25. rujna** sudjelujemo u devetnici pred blagdan sv. Franje Asiškog. Svakoga dana devetnice braća i sestre OFS-a mole franjevačku Krunicu i sudjeluju Euharistijskom slavlju.
3. listopada sudjelovati ćemo u **Obredu preminuća svetog Franje** u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog
4. listopada proslaviti ćemo **blagdan našeg svetog Franje Asiškog**.

* Potičemo braću i sestre, na sudjelovanje u molitvi **devetnice pred blagdan sv. Franje**, kao i u **zajedničkim pobožnostima i molitvama** na koje nas **potiče i svojim nesebičnim trudom nam omogućava naš duhovni asistent fra. Vilček Novački**. Također **molimo i potičemo** braću i sestre, na sudjelovanje u **Obredu preminuća svetog Franje** kao i na sudjelovanju u **Euharistijskom slavlju i proslavi blagdana našeg svetog Serafskog oca**.

2. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u **Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom**, uz molitvu krunice i večernje molitve Časoslova, **svake srijede od 17:00 do 18:00 sati**.
3. **Redovito volontiranje sestara i braće** u Caritas-ovoj **pučkoj kuhinji** na Svetom Duhu, predviđeno je **svake prve subote u mjesecu**. Molimo braću i sestre da se **za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom**.
4. Voditeljica formacije s. Ljiljana Marić i b. Ivan Reiner održavaju **redovite susrete formacije**.
5. **Redovna mjesečna Skupština** našeg mjesnog bratstva održati će se posljednje nedjelje mjeseca listopada.
6. Podsjećamo svu braću i sestre na **našu Internet stranicu**, gdje mogu naći **Listiće** našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim **fotografijama i tekstovima**.

www.svetiduh.ofs.hr

Poštujući Naputak našeg Nacionalnog vijeća (vezanog uz pandemiju korona virusom), privremeno smo odgodili posjete našim starijim i bolesnim članovima bratstva, koje preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo telefonom.

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno preporučamo u molitvama, a Gospodin Otac Milosrđa i svake utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju životnog križa.

*Volim kršćanstvo.
Volim Boga kršćanstva.
Boga malenih, siromašnih i slabih.
Boga Franje Asiškoga,
malog Brata bez zahtjeva
koji ljubi sve i svakoga
i koji pretjeruje u ljubavi.
Boga Martina Luthera Kinga,
Romera, Kolbea i Helderera Camare.
Boga svih divnih ljudi,
svih žena i svih muškaraca
koji Zemlju čine pravim prebivalištem
i u svom srcu nose Nebo.*

P. Bosmans

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, fra. Vilček Novački duhovni asistent,

s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner

